
   و و   :أسΎسي                     2فرض مراقبΔ عـــــدد طينة                           اإعداديةالمدرسة 

    /    /                           Εريــــــاضيّـــــــا                     ϱذان : د.المطيبع و س.الزوارΎااست 

 

 أمϡΎ اإجΎبة الصحيحة :    ضع العامة               3        اأوّل :التمـــــــرين 

    نΎالزاويتIOJ  وLOJ  :                                                                J                   K                          
        25                                     متتΎمتΎن                       متكΎمϠتΎن                  متجΎورتΎن

    نΎالزاويتKOJ  وKOL     :                                                I           O            L                                                                                                                                                                                                
Ϙن                  متΎتϠمΎن                       متكΎمتΎلرأسمتتΎن بΎتϠبΎ      

   2العدد 2
8 6            : ϱوΎ2يس

14                               4
14                                     2

10           

  7العدد 7 7
3 3 3     : ϱوΎ8يس

3                           21
3                               7

9 

 ϵ      التمـــــــرين الـــثـــانــي :

I)     : يϠيـــ Ύمــــ Ώ4 احس
2                    //2 5

3 3                           //2 4
3 4 2       

             3201 0
1 56 334                                   // 0

15 5 5
2012 5 2 2              

II) في ص Ώ7   يغة قوة لعدد صحيح طبيعي :  اكت 3
5 5 5                    //125000        

                         2 3 11
16 2 5                            // 3

2 4 18
5 125 2        

 مســـتـــطــــيــــل . ABCDليكن الرسϡ التΎلي حيث :                         ϴ              التمـــــــرين الـــثـــالث :

6ABو          cm      4وAD cm    70   وDCI
        20وECI

  . 

                                         B           I           E                  A                        

                                                                                                          

                                                                                                      

                                               20
                                                        

                                                  70
                                                   

                                         C                                              D                                               

 اذكر زاويتين متتΎمتين  وزاويتين متكΎمϠتين . (

     معϠا جوابICB . ϙاحسΏ قيس الزاوية   (

مΎذا يمثل   CI   الزاوية ϰلنسبة إلΎبBCE   . ϙل جوابϠ؟ ع 

عI  ϰϠالمسϘط العمودϱ لـِ   Hن  ليك ( CE  . 

                                      معϠا جوابIH  . ϙو    IB  قΎرن

      

     : ΏϘϠوال ϡسي ....................................................................................................................ااسΎأس...................                                  


